



## **Житель Махачкалы подозревается в истязании своих несовершеннолетних детей**



Следственным отделом по Ленинскому району города Махачкалы следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя, подозреваемого в истязании своих несовершеннолетних детей 2010 и 2014 годов рождения (п.п. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемый с сентября 2021 по февраль 2024 года систематически под предлогом воспитательных целей причинял физические и психические страдания своим несовершеннолетним детям, проживающим с ним после развода, путем нанесения им побоев руками и подручными предметами по различным частям тела.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Дети, до решения суда переданы для проживания матери.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1869214>